

以色列高调发布袭击伊朗消息，伊朗称成功拦截“侵略”行动

点到为止，都不想闹大



以色列军方26日说，以军对伊朗军事目标实施一系列精准打击。伊朗军方晚些时候说，以军行动对伊朗造成的“损失有限”。

伊朗10月1日对以色列发动大规模导弹袭击后，以方一直声称要实施报复。分析人士表示，以色列近期与美国就报复方式、规模等不断展开协调，因此“靴子”直到近一个月后才落地。以方此次袭击相对克制，主要是为了避免刺激伊朗后续展开更为激烈的报复。由于伊朗也不希望与以色列爆发全面战争，预计局势大幅升级的可能性较小。

以色列：出动数十架军机打击

以色列国防军26日凌晨发表声明称对伊朗军事目标实施精确打击。据《以色列时报》报道，以色列出动包括战斗机、加油机和侦察机在内的数十架军机，奔袭约1600公里，执行此次代号为“忏悔日”的军事行动，打击导弹制造设施和地对空导弹阵列等约20个伊朗军事目标，并宣称“任务已经完成”，打击分为多轮，持续数小时。

以色列总理办公室当天发布一张照片，显示总理内塔尼亚胡、国防部长加兰特以及国防军高级将领等在位于特拉维夫国防军总部的地下掩体中会

面。另据以色列国防军发布的一张照片，以军总参谋长哈莱维在以色列空军地下指挥中心指挥此次打击行动。

对于此次袭击，美国白宫国家安全委员会发言人在声明中称，以色列对伊朗军事设施进行打击是“自卫”，是对伊朗10月1日用弹道导弹袭击以色列的回应。

以色列此前曾多次表示将针对伊朗本月1日的打击行动实施报复，但迟迟未动手，26日的袭击让“靴子”终于落地。分析人士指出，以军在实施打击的同时发表声明高调宣布消息，是想表明其“言出必行”，并借此威慑包括伊朗在内的地区反以势力。

以色列媒体26日披露，以

色列当天凌晨向伊朗发动报复性空袭前曾向伊方“通气”，告知将打击目标的类型。《耶路撒冷邮报》援引3名不愿公开身份的消息人士的话报道，以方25日通过多个第三方给伊方递话，表明“将打击哪些目标、不打击哪些目标”，同时警告伊方不要反击，否则以方会施以更大规模报复。

伊朗：成功拦截，损失有限

伊朗方面表示，以色列当天袭击了德黑兰、胡齐斯坦和伊拉姆省的部分军事基地，伊军“集成防空系统”成功“拦截”以色列的“侵略”行动，以色列打击行动造成的“损失有限”。伊朗军方还表示，两名士兵在



10月26日，车辆行驶在伊朗首都德黑兰街头

以色列袭击中丧生。不过，伊朗石油设施等未受到攻击。

伊朗第一副总统穆罕默德·礼萨·阿雷夫在社交媒体上发文说：“伊朗的力量让敌人哑口无言、备受羞辱。”伊朗塔斯尼姆通讯社援引消息人士的话报道，初步估计表明，以色列此次行动是“软弱”的。

袭击后，德黑兰市内局势正常。伊朗的周末是周四和周五，周六(26日)是伊朗的工作日，伊朗媒体援引警方等消息

源报道，伊朗全国交通干线以及市区和郊区的道路通行没有出现任何问题，汽油供应和分配如常，“加油站度过了一个平静的夜晚”。

伊朗塔斯尼姆通讯社援引匿名消息源报道说，伊朗保留回击任何“侵略”的权利。

伊朗民航部门一度暂停所有航班，此后民航部门说，从当地时间26日上午9时起航班恢复正常。

据新华社

2024菏泽双十一惠民消费文化展

指导单位：菏泽市商务局 菏泽市市场监督管理局 菏泽市城市管理局

主办单位：菏泽报业传媒有限公司

宣传媒体：菏泽日报、牡丹晚报及其微信、微博，今日头条等新闻号，山河新闻APP、中国菏泽网、抖音，直播，户外等各大主流强势媒体。

招商范围：汽车、电动自行车、家电家居、图书、食品、游玩等

展会地点：菏泽牡丹广场（大剧院广场）

展会日期：11月8日—10日（每天9:00—20:00）



诚寻冠名单位、协办单位

咨询电话：15965665219